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Poznámky Úč PODV 3-01 

A. Základné informácie o účtovnej jednotke 
 
A. a) Obchodné meno účtovnej jednotky: CBG MR,  spol. s r.o. 
 Sídlo: Stará Prievozská 2, 821 09 Bratislava 
 Dátum založenia:    05.12.2018 
 Dátum vzniku: 05.12.2018 
  
A. b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky:  
 
 Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod) 
 Prevádzkovanie hazardných hier v kasíne 
 Pohostinská činnosť a výroba hotových jedál určených na priamu spotrebu 
 Prevádzkovanie výdajne stravy 
 
A. d) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom: 

Obchodné meno Sídlo Právna forma Ostatné dôležité skutočnosti 

    

    

 
A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

X riadna  mimoriadna 

 
 
Dôvod na zostavenie mimoriadnej účtovnej závierky: 

 rozdelenie  zlúčenie  splynutie  zmena práv. formy 

 začiatok likvidácie  koniec likvidácie  vyhlásenie konkurzu  zrušenie konkurzu 

 
A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie  23.04.2025 
 

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou 
 
C. a) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek 

konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou: 
European Data Project, s.r.o., Komořany  146, 683 01 Česká republika 

 
C. b) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 

konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka; uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne 
konsolidujúcou účtovnou jednotkou: 
European Data Project, s.r.o., Komořany  146, 683 01 Česká republika 
 

C. c) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej je možné tieto konsolidované účtovné závierky získať: 
              European Data Project, s.r.o., Komořany  146, 683 01 Česká republika 
 
              Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky: 
              Krajský soud v Brně, Rooseveltova 16, 601 95 Brno, Česká republika 
 
C. d)    Na spoločnosť sa vzťahuje oslobodenie od zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky v zmysle §22 ods. 8 zákona č.431/2002 v znení neskorších predpisov 
 
            Obchodné meno a sídlo Materskej spoločnosti : European Data Project, s.r.o., Komořany  146, 683 01 Česká republika 
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                                    E. Informácie a účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
E. a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: 

x áno  nie 

V prípade ak nie, uviesť dôvod: .................................................................... 
 
Prebiehajúca vojenská operácia na Ukrajine a súvisiace sankcie namierené proti Ruskej federácii môžu mať dopad na európske hospodárstvo a na celý svet. Účtovná  
jednotka nemá žiadnu významnú priamu expozíciu voči Ukrajine, Rusku ani Bielorusku. Dopad na všeobecnú ekonomickú situáciu si však môže vyžadovať 
prehodnotenie určitých predpokladov a dohadov.Táto záležitosť môže viesť k významným úpravám účtovnej hodnoty určitých aktív a pasív v nasledujúcom účtovnom 
období. V tejto fáze nie je vedenie spoločnosti schopné spoľahlivo odhadnúť dopad, pretože udalosti sa vyvíjajú zo dňa na deň. 
Dlhodobejší dopad môže ovplyvniť aj hernú činnosť, peňažné toky, a ziskovosť. Napriek tomu spoločnosť ku dňu zostavenia tejto účtovnej závierky aj naďalej 
plní svoje záväzky k dátumu ich splatnosti, a preto stále uplatňujeme predpoklad nepretržitého pokračovania činnosti po zostavení účtovnej závierky. 
V  súvislosti s rastúcimi cenami vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov, tovarov a služieb, vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov 
a následkov na Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné dopady na Spoločnosť. Vedenie Spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ).  
Spoločnosť má vydanú individuálnu licenciu na pre prevádzkovanie hazardných hier v kasíne (Stolové hry / kartové hry, ruleta, kocky v kasíne,Stolové hry / jeden proti 
druhému v kasíne,Hazardné hry na výherných prístrojoch v kasíne,Hazardné hry na termináloch videohier v kasíne,Hazardné hry na technických zariadeniach 
obsluhovaných priamo hráčmi len v kasíne ), platnú od 01.01.2026 do 31.12.2030. 
 
E. b) Zmeny účtovných zásad a metód: 
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami: 

Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

   

 
Z účtovného hľadiska je potrebné, aby boli tržby účtované do správneho obdobia. Vyúčtovania tržieb sa vykonávajú počas celého mesiaca, nielen k poslednému dňu 
príslušného obdobia. Z hľadiska správneho hospodárskeho výsledku je potrebné časovo rozlíšiť tržby k 31.12. príslušného roka, aby náklady a výnosy (IN, OUT) 
prislúchali k správnemu obdobiu – roku. 
 
Spoločnosť v roku 2024 zmenila spôsob účtovania vkladov a vyplatených výhier z hazardných hier, aby boli konzistentné s vykazovaním výnosov v rámci skupiny. 
V predchádzajúcich účtovných obdobiach účtovná jednotka účtovala o herných vkladoch  samostatne na strane výnosov a samostatne o vyplatených výhrach na 
strane nákladov. Táto zmena účtovania výťažku na strane výnosov je v zmysle zákona č. 30/2019 Z.z. o hazardných hrách a o zmene  a doplnení niektorých zákonov, 
podľa §2 písm. r), ktorý definuje výťažok ako rozdiel medzi stávkami hráčov a vyplatenými výhrami hráčov. 
Ostatné účtovné zásady a metódy Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím 
 
E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov: 
 
Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok 
1) Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňoval obstarávacou cenou v zložení: 

x obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: 

 

 dopravné  provízie  skonto  poistné  clo 

 
Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok 
2) Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení: 

 priame náklady 

 nepriame náklady spojené s výrobou 

 inak: 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady sú vyššie ako reprodukčná 
obstarávacia cena tohto majetku. 
 
Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok 
3) Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 

x obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: 
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x dopravné  provízie  poistné x clo 

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou 
4) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zložení: 

 priame náklady 

 nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením hmotného majetku 

 inak: 

  
Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere 
5) Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval: 

x obstarávacou cenou pri nákupe a predaji 

 pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom 

 metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene) 

 inak: 

  
Podnik nakupoval zásoby 
Účtovanie obstarania a úbytku zásob. 
Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania, ÚT I, čl. 2. 

x spôsobom A účtovania zásob 

x spôsobom B účtovania zásob – výrobky určené k aktivácii vnútroorganizačných služieb (Gastro) 

 
6)  Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení: 

x obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: 

 

x dopravné  provízie  poistné x clo 

 
Náklady súvisiace s obstaraním zásob: 

x pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby 

 obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdelila na cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(Postupy účtovania ÚT 1. či. IV. ods. 3). Pri vyskladnení sa tieto náklady zahŕňali do nákladov predaného tovaru (501, 504) záväzne stanoveným 
spôsobom, určeným podnikom takto:  

 Popis: 

x obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdeľovala na vopred stanovenú cenu (pevnú cenu) 

podľa internej smernice a odchýlku od skutočnej ceny obstarania (tam tiež). Pri vyskladnení sa táto odchýlka rozpúšťala do nákladov predaných zásob 
spôsobom záväzne stanoveným podnikom podľa popisu:  Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované nové ND). Pri repasovaných náhradných 
dieloch je použité ocenenie vo výške vlastných nákladov. 
 

Pri vyskladnení zásob sa používal 

x vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne – pre vyskladnenie tovaru ( Gastro ) 

x metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob) 

 iný spôsob: 

 
Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou 
7) Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi 

x podľa skutočnej výšky nákladov v zložení: 

  - priame náklady 
  - časť nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním. 
Podnik oceňoval peňažné prostriedky, ceniny, pohľadávky, záväzky 
8) Peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval menovitou hodnotou. 
9) Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania a záväzky pri ich prevzatí oceňoval obstarávacou cenou. 
 
Podnik prijal darovaný majetok 
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10) Majetok nadobudnutý darovaním oceňoval reálnou hodnotou, s výnimkou peňažných prostriedkov a cenín a pohľadávok ocenených menovitými hodnotami. 
 
Podnik má novozistený majetok pri inventarizácii 
11) Novozistený majetok podnik oceňoval reálnou hodnotou. 
 
Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.  
 

 Rezervy – záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou, účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpanú 
dovolenku a iné. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.  

 Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to: 
- k zásobám: 

Materiál/tovar, ktorý je vo vlastnom sklade, resp. u vlastných zamestnancov/technikov bez obrátky za rok vo výške 100% 
Materiál/tovar, ktorý je v skladoch zákazníkov/partnerov vo výške 100% 

 
E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku: 
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov: 

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda 

Softvér 5 rokov 20 % Rovnomerne 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 – 12 rokov 8,3 až 25 % Rovnomerne 

Výherné prístroje podľa zákona 
171/2005 

Najviac 72 mesiacov  Rovnomerne 

Dopravné prostriedky 4 roky 25 % Rovnomerne 

 
 Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002, 

dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého 
nehmotného majetku sa nerovnajú. 

x Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z toho, že vzal za základ spôsob 

odpisovania podľa daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú. 
x Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami: 

Pri výherných hracích automatoch podľa zákona č.171/2005 – najviac 72 mesiacov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 

x Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom 

 
 Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom 

tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. Ročný 
účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka. 

 
E. e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: 

Majetok Ocenenie Výška dotácie 

   

 
F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy 

 
Podnik má/nemá dcérsky, spoločný alebo pridružený podnik: .........nie 
 
F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku: 

Poistený majetok Poistné v roku (v celých EUR) Platnosť zmluvy od - do 

Poisťovňa Allianz Wien, poistenie  zahŕňa: havarijné poistenie motorových 
vozidiel 279 neurčitá 

Poisťovňa Komunálna Slovensko: zákonné poistenie motorových vozidiel 94 Od 01.09.2025 - neurčitá 

Poisťovňa Kooperativa a.s.: majetok (VHP, inventár) 2 539 neurčitá 

Poisťovňa Generali Slovensko: zákonné poistenie motorových vozidiel 61 Do 31.08.2025 

Poisťovňa Uniqa: Všeobecná zodpovednosť 740 Do 31.12.2025 
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F. d) Prehľad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, 
alebo ktorý užíva ÚJ na základe zmluvy o výpožičke: 

 

Majetok 
Hodnota 

BO PO 

   

 
 
F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia 

účtovnej závierky a táto ho užíva: 
 

Majetok 
Hodnota 

BO PO 

   

 
F. f) Charakteristika Goodwilu: 
 

Spôsob nadobudnutia goodwilu Hodnota Spôsob výpočtu hodnoty 

   

 
F. g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 - Opravná položka k nadobudnutému majetku: 
 

Dôvod účtovania Obstarávacia hodnota Oprávky Zostatková hodnota 

    

 
F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období: 
 

Náklady Náklady na výskum Náklady vynaložené v BO na 
vývoj - neaktivované 

Náklady vynaložené v BO na vývoj - 
aktivované 

    

 
F. n) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky: 
 

Majetok 
Druh ocenenia 

(reálnou hodnotou, alebo metódou vlastného imania) 
Vplyv ocenenia na VH a na výšku vlast. imania 

BO PO 

    

 
G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy 

G. a.1, 2, 4, 6) Údaje o vlastnom imaní: 
Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR: 

Text 
v celých EUR 

BO PO 

 Základné imanie celkom 1 700 000 1 700 000 

 Počet akcií (a.s.)   

 Nominálna hodnota I akcie (a.s.)   

 Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)   

CBG , spol.  s r.o. 1 700 000 1 700 000 

 Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní   

 Hodnota upísaného vlastného imania   

 Hodnota splateného základného imania 1 700 000 1 700 000 
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 Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou, alebo ňou ovládanými osobami a osobami, v 
ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv 

  

 
G. a.5) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania: 

Text 
v celých EUR 

BO PO 

 Zmeny reálnej hodnoty majetku   

 Zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania   

 Iné prípady:   

   

 Spolu   

 
G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom: 

Druh formy zabezpečenia záväzku 
Hodnota záväzku zabezpečená 

Záložným právom Inou formou zabezpečenia 

   

   

   

   

 
O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 

Zoznam udalostí, ktoré nastali alebo sú dôsledkom okolností po 
dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 

účtovnej závierky 
Dôvod 

Hodnota 

BO PO 

Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku 
okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 

   

Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná 
jednotka dozvedela v hore uvedenom období 

   

Zmena spoločníkov účtovnej jednotky    

Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky, alebo jej časti    

Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku    

Začatie, alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. 
prevádzkarne) 

   

Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov    

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy    

Mimoriadne udalosti - živelné pohromy    

Získanie, alebo odobratie licencie alebo iného povolenia významného 
pre činnosť 

   

 
 
 
 
 
 
 
 

Príloha k opatreniu č. MF/24013/2011-74 
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Príloha č. 3a k opatreniu č. 4455/2003-92 
 

1. Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0,8 58,8 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

6 5 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku 

Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér Oceniteľné 
práva 

Goodwill Ostatný 
DNM 

Obsta- 
rávaný DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Stav na konci účtovného 
obdobia 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 
náklady 
na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 
DNM 

Obsta- 
rávaný DNM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM 
Spolu 

a b c d e f g h i 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Oprávky 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Opravné položky 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia 

        

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 
obdobia         

Stav na konci účtovného 
obdobia 

        

 
 

3. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku  

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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4. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                        

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci a  
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné stádo 
a ťažné zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstará-
vaný DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  132 859      19 147  152 006 

Prírastky   0      0  0 

Úbytky   0      0  0 

Presuny   0    0  0 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  132 859      19 147  152 006 

Oprávky 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  132 859      132 859 

Prírastky   24 167      24 167 

Úbytky   24 167      24 167 

Presuny          

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  132 859      132 859 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  0    19 147  19 147 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  0    19 147  19 147 

 
 
 
 
Tabuľka č. 2 
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Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a  
súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pestovateľské 
celky 

 trvalých 
porastov 

Základné stádo 
a ťažné zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obstará-
vaný DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na  
DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  179 745      19 147  198 892 

Prírastky   0      0  0 

Úbytky    46 886      0  46 886 

Presuny   0    0  0 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  132 859      19 147  152 006 

Oprávky 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  133 686      133 686 

Prírastky   57 545      57 545 

Úbytky   58 372      58 372 

Presuny          

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  132 859      132 859 

Opravné položky 

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci účtovného 
obdobia          

Zostatková hodnota  

Stav  
na začiatku účtovného 
obdobia 

  46 059    19 147  65 206 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

  0    19 147  19 147 

 
 
 

5. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku  

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  
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6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku 

 
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                        

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s  dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Poskytnuté 
preddavky na  

DFM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Účtovná hodnota 

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného obdobia 
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Tabuľka č. 2 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                 

Podielové CP 
a podiely v DÚJ 

Podielové  
CP a podiely  
v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 

Pôžičky ÚJ  
v kons. celku 

Ostatný 
DFM 

Pôžičky 
s  dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstará-
vaný  
DFM 

Poskytnuté 
preddavky na  

DFM 
Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia          

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

Účtovná hodnota  

Stav  
na začiatku 
účtovného obdobia 

         

Stav na konci 
účtovného obdobia 

         

 
 
 

7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku  

 
Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

IČO: 5 2 0 1 7 4 3 5 DIČ: 2 1 2 0 8 8 6 7 4 6

 

13 
 

Poznámky Úč PODV 3-01 

8. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Obchodné meno a sídlo 
spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

Podiel ÚJ na ZI 
v  % 

Podiel ÚJ na hlasovacích 
právach  

v % 

Hodnota  vlastného 
imania ÚJ, v ktorej má 
ÚJ umiestnený DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený DFM  

Účtovná hodnota  
DFM 

a b c d e f 

Dcérske účtovné jednotky 

      

      

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

      

      

Ostatné realizovateľné CP a podiely   

      

      

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

      

DFM spolu x x x x  

 
9. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti  

Dlhové CP 
 držané do splatnosti 

Druh CP 
Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie hodnoty 
Vyradenie dlhového 

CP z účtovníctva  
v účtovnom období 

Stav  
na konci účtov-
ného obdobia 

a b c d e f g 

Do splatnosti viac ako päť rokov       

Do splatnosti  viac ako tri roky a najviac 
päť rokov vrátane 

      

Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac 
tri roky vrátane 

      

Do splatnosti do jedného roka vrátane       

Dlhové CP držané do splatnosti spolu x      

 
10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách 

Dlhodobé pôžičky 
Stav  

na začiatku účtovného 
obdobia 

Zvýšenie 
hodnoty 

Zníženie 
hodnoty 

Vyradenie pôžičky 
z účtovníctva v             

účtovnom období 

Stav  
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Do splatnosti viac ako päť rokov      

Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť 
rokov vrátane  

     

Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri 
roky vrátane 

0 1 500 000 1 000 000  500 000 

Do splatnosti do jedného roka vrátane      

Dlhodobé pôžičky spolu 0 1 500 000 1 000 000  500 000 
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11. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
 
Tabuľka č. 1 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva 

Stav OP na konci 
účtovného 

obdobia 
a b c d e f 

Materiál 0 0 0 0 0 

Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      

Nehnuteľnosť na predaj      

Poskytnuté preddavky  na zásoby      

Zásoby spolu 0 0 0 0 0 

 
Tabuľka č. 2 

Nehnuteľnosť na predaj Hodnota 

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti  na predaj za účtovné obdobie  

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania  

 

12. Informácie k prílohe č. 3  časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo  

 
Zásoby Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  

 
13. Informácie k časti F. písm. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 

 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Za bežné účtovné obdobie 
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do konca bežného 

účtovného obdobia 
a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výroby    

Náklady na zákazkovú výrobu    

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
Tabuľka č. 2 

Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné obdobie 
Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do 

konca bežného účtovného obdobia 
a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výrobe 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov    

Suma zadržanej platby   
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Tabuľka č. 3 

Názov položky Za bežné účtovné obdobie 
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Sumár od začiatku zákazkovej 
výstavby nehnuteľnosti určenej 
na predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia 
a b c d 

Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti 
určenej na predaj  

   

Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti 
určenej na predaj 

   

Hrubý zisk / hrubá strata    

 
 
Tabuľka č. 4 

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na 
predaj 

Za bežné účtovné obdobie 
Sumár od začiatku zákazkovej výstavby 
nehnuteľnosti určenej na predaj až do 

konca bežného účtovného obdobia 
a b c 

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 

  

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku 

  

Suma prijatých preddavkov   

Suma zadržanej platby   

 
14. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky k pohľadávkam 

 

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP na 
začiatku účtovného 

obdobia 
Tvorba OP 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva 

Stav OP na konci 
účtovného obdobia 

a b c d e f 
Pohľadávky z obchodného 
styku  

     

Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky v rámci 
kons. celku 

     

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu      

Iné pohľadávky 500 0 0 0 500 

Pohľadávky spolu 500 0 0 0 500 

 
 

15. Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o vekovej štruktúre pohľadávok 
Tabuľka č. 1 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 0  0 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku    
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Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 3 000  3 000 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 513 181  513 181 

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu    

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 2 024 986  2 024 986 

Iné pohľadávky  500 500 

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 541 167 500 2 541 667 

 
16. Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3 o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 

 

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia   

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo x  

 
17. Informácie k časti F. písm. w) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 2 830 1 778 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 200 999 518 204 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
termínované 

  

Peniaze na ceste   

Spolu 203 829 519 982 

 
Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finančný majetok 
Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky Stav na konci účtovného 
obdobia 

a b c d e 

Majetkové CP na obchodovanie     

Dlhové CP na obchodovanie     

Emisné kvóty     

Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané do 
splatnosti 

    

Ostatné realizovateľné CP     

Obstarávanie krátkodobého finančného majetku     

Krátkodobý finančný majetok spolu     
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18. Informácie k časti F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku 

Krátkodobý finančný majetok 

Stav OP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

Tvorba OP 
Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva 

Stav OP na 
konci účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Ostatné realizovateľné CP      

Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku 

     

Krátkodobý finančný majetok spolu      

 

19. Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom 
majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

 

20. Informácie k časti F. písm. za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou 
hodnotou 

Krátkodobý finančný majetok 
Zvýšenie/ zníženie hodnoty 

(+/-) 

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia bežného účtovného 

obdobia 

Vplyv ocenenia na 
vlastné imanie 

a b c d 

Majetkové CP na obchodovanie    

Dlhové CP na obchodovanie    

Emisné kvóty (komodity)    

Ostatné realizovateľné CP    

Krátkodobý finančný majetok spolu    

 
21. Informácie k časti F. písm.  zc) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  201 850 0 

MF SR licencia _ účet 381 200 000 0 

Osvedčenia TSÚ _ účet 381 1 850 0 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 58 869 667 

Nájom / prevádzkové náklady _ účet 381 0 0 

Poistenie  _ účet 381 147 61 

PHM  _ účet 381 0 0 

Osvedčenie  TSÚ _ účet 381  6 600 0 

MF SR licencia  _ účet 381 50 000 0 

OUT  / VP, VNT _ účet 381 0 0 

Ostatné služby  _ účet 381 2 122 606 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:   
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22. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovný zisk  13 141 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období 13 141 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  

Iné  

  

Spolu   

 
23. Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 632 127 0 632 127 

Rezervy na odchodné 632 127 0 632 127 

Krátkodobé rezervy, z toho: 
5 945 

 4 038 4 799 1 146 
4 038 

 

Na nevyčerpané dovolenky 5 804 3 266 4 799 1 005 3 266 

Na prevádzkové náklady 0 0 0 0 0 

Na odchodné a odstupné 141 772 0 141 772 
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Tabuľka č. 2 

Názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav na konci účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 632 0 0 632 

Rezervy na odchodné 0 632 0 0 632 

Krátkodobé rezervy, z toho: 
 

406 062 
 

5 945 389 957 16 105 5 945 
 

Na nevyčerpané dovolenky 131 888 5 804 115 783 16 105 5 804 

Na prevádzkové náklady 5 160 0 5 160 0 0 

Na odchodné a odstupné 269 014 141 269 014 0 141 

 
24. Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 42 009 43 675 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov     

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť 
rokov 

42 009 43 675 

Krátkodobé záväzky spolu 8 728 23 631 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 
vrátane 

8 728 23 631 

Záväzky po lehote splatnosti   

 

25. Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 
a daňovou základňou, z toho: 

0 0 

odpočítateľné 0 0 

zdaniteľné 0 0 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

35 749 35 599 

odpočítateľné 35 749 35 599 

zdaniteľné   

Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti   

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty   

Sadzba dane z príjmov ( v %)       24 24 

Odložená daňová pohľadávka   8 580 7 476 

Uplatnená daňová pohľadávka -1 104 66 473 

Zaúčtovaná ako náklad -1 104 66 473 
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Zaúčtovaná do vlastného imania   

Odložený daňový záväzok 0 0 

Zmena odloženého daňového záväzku   

Zaúčtovaná ako náklad    

Zaúčtovaná do vlastného imania   

Iné   

 

26. Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 43 675 40 099 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 188   7 530 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 188  7 530 

Čerpanie sociálneho fondu  1 854   3 954 

Konečný zostatok sociálneho fondu 42 009  43 675 

 
27. Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch 

Názov vydaného dlhopisu Menovitá hodnota Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť 

      

 
28. Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:     

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:        

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:  0  0 

IN  za VHP   0  0 
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29. Informácie k časti G. písm. i) prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
Tabuľka č. 1 

Názov položky Mena 
Úrok p. a. v 

% 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v príslušnej 
mene za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny v príslušnej 
mene za bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a b c d e f 

Dlhodobé bankové úvery 

Krátkodobé bankové úvery 

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky Mena Úrok p. a. v % 
Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v 
príslušnej mene za 

bežné účtovné 
obdobie 

Suma istiny v príslušnej 
mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a b c d e f 

Dlhodobé pôžičky           

Krátkodobé pôžičky           

Krátkodobé finančné výpomoci           

 

30. Informácie k časti G. písm. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 
Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Účtovná hodnota Dohodnutá cena podkladového 

nástroja pohľadávky záväzku 
a b c d 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:    

Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena reálnej hodnoty 
(+/-) s vplyvom na 

Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na 

výsledok 
hospodárenia 

vlastné imanie 
výsledok 

hospodárenia 
vlastné imanie 

a b c d e 

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:     

Zabezpečovacie deriváty, z toho:      

31. Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi 

Zabezpečovaná položka 

Reálna hodnota 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

a b c 

Majetok vykázaný v súvahe   

Záväzok vykázaný v súvahe   

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch   

Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené   

Spolu   
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32. Informácie k časti G. písm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Splatnosť Splatnosť 
do jedného roka 

vrátane 
od jedného roka do 

piatich rokov vrátane 
viac ako päť 

rokov 
do jedného roka 

vrátane 
od jedného roka do 

piatich rokov vrátane 
viac ako päť 

rokov 
a b c d e f g 

Istina       

Finančný náklad       

Spolu       

 

33. Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 

Názov položky 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob  

Konečný zostatok 
Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

a b c d e f 

Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby 

     

Výrobky    0 290 445 

Zvieratá      

Spolu    0 290 445 

Manká a škody x x x   

Reprezentačné x x x   

Dary x x x   

Iné x x x   

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 
vo výkaze ziskov a strát 

x x x 0 290 445 

 

34. Informácie k časti H. písm. g) prílohy č. 3 o čistom obrate 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby za vlastné výrobky (601) 0     6 380 

Tržby z predaja služieb (602,606) 0 9 170 841 

Tržby za tovar (604,607) 0 59 878 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 0 9 237 099 
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35. Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o tržbách 

Oblasť odbytu 

  služby    tovar Typ výrobkov, tovarov, služieb  (napríklad C) 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 

účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

 SR 0 9 170 841 0 59 878 0 6 380     

        

Spolu 0 9 170 841 0 59 878 0 6 380     

 

36. Informácie k časti H. písm. c) až f)  prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a mimoriadnej činnosti 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:  0 14 798 

Aktivácia zásob materiálu  (účt.sk.62) 0 14 798 

   

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 25 211 9 278 719 

Refakturácie , ostatné prevádzkové výnosy 24 986 70 191 

Tržby z predaja DHM, materiálu, tovaru 225 37 687 

Tržby z predaja služieb (602)  9 170 841 

Finančné výnosy, z toho: 17 521 36 754 

Kurzové zisky, z toho:   

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 194 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 17 521 36 560 

úroky 17 521 36 560 

Mimoriadne výnosy, z toho:   

   

 

37. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny 
sadzby dane z príjmov 

  

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny 
sadzby dane z príjmov   

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 

  

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej 
daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 
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Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 
odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka   

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného 
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov   

 
38. Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 21 022 2 553 576 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 2 435 2 646 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

iné uisťovacie audítorské služby 2 435 2 646 

súvisiace audítorské služby   

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 18 587 2 550 930 

Nájomné 10 497 1 842 091 

IT služby 4 775 51 150 

Ochrana – monitoring 0 153 874 

Osvedčenie strojov 37 11 366 

Opravy a udržiavanie 110 8 158 

Ostatné služby 3 168 484 291 

Osobné náklady, z toho: 47 529 2 122 489 

Mzdové náklady 34 198 1 443 519 

Sociálne a zdravotné poistenie 13 039 622 008 

Ostatné náklady na závislú činnosť 292 56 962 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:  7 213 2 036 120 

Manká a škody 0 38 

Prevádzkové náklady – OUT ( VHP)   

Prevádzkové náklady – OUT v kasíne 0 1 989 096 

Predaný ND 0 0 

Zostatková cena predaného DHM  a materiálu 0 23 910 

Poistenie 3 713 13 269 

Ostatné prevádzkové náklady  3 500 9 807 

Finančné náklady, z toho: 1 162 29 714 

Kurzové straty, z toho:  3 049 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:   

Nákladové úroky   

Ostatné finančné náklady 1 162 26 665 

Mimoriadne náklady, z toho:   
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39. Informácie k časti J. písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia  
pred zdanením, z toho: 

-38 761   617 369   

teoretická daň   -8 140 -21  129 647 21 

Daňovo neuznané náklady 15 696 3 296 8,50 2 414 438 507 032 82,13 

Výnosy nepodliehajúce dani -15 767 -3 311 -8,54 -378 993 -79 589 -12,89 

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej 
pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty       

Zmena sadzby dane       

Iné       

Spolu -38 832 -8 155 21,04 2 652 814 557 091 90,24 

Splatná daň z príjmov  1 165 3,01  564 037 91,36 

Odložená daň z príjmov  -1 104 -2,85  66 473 10,77 

Celková daň z príjmov   61 0,16  630 510 102,13 

 
 
 

40. Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami 
Tabuľka č. 1 

Spriaznená osoba   
Kód 

druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                             

a b c d 

Nákup materiálu a ND (EDP) 01 0 461 

Nákup materiálu a ND (UNF) 01 0 
 

Nákup služieb (EDP) 03 1 290 1 111 

Nákup služieb (UNF) 03 0 0 

Nákup služieb ( EWS) 03 0 64 960 

Nákup materiálu  (PCA ) 01 0 417 

Nákup služieb (Novomatic AG) 03 0 20 469 

Nákup služieb (EDI) 03 27 0 

Nákup DM ( Admiral Casino Entertainment) 01 
  

Predaj služieb (EWS) 03 0 228 

Predaj materiálu (EDP) 01 225 0 
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Tabuľka č. 2  

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka 
Kód 

druhu 
obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie                                             

a b c d 

Nákup služieb - prenájom strojov od  MJ  (CBG) 03 0 1 368 744 

Nákup služieb – podnájom ostatný od  MJ (CBG) 03     

Nákup materiálu a ND, DM od MJ (CBG) 01     

Nákup ostatných služieb od MJ (CBG) 03 3 558 12 753 

Tržba z predaja materiálu a DHM -  MJ (CBG ) 02 0  34 718 

Tržba za ostatné služby – MJ (CBG) 01 0 0 

Úroky z úveru, pôžičky – MJ (CBG) 08 13 181 0 

 
41. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 

Tabuľka č. 1 

Položka vlastného imania 
Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 
a b c d e f 

Základné imanie 1 700 000    1 700 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné 
imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond  170 000                    170 000 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov   215 218 945 285  -13 141 1 147 362 

Neuhradená strata minulých rokov      0   0      0 

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

-13 141 0 38 822 13 141 -38 822 

Vyplatené dividendy      

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa      

 
V prospech účtu Nerozdelený zisk minulých rokov boli zaúčtované v súlade s postupmi účtovania preplatky z dodatočných daňových priznaní z príjmov právnických 
osôb za roky 2022, 2023 a 2024. 
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Tabuľka č. 2 

Položka vlastného imania 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného obdobia 
a b c d e f 

Základné imanie 1 700 000    1 700 000 

Vlastné akcie a vlastné obchodné 
podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané vlastné 
imanie      

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond) z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín 

     

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení      

Zákonný rezervný fond 170 000                 0  0  170 000 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné fondy      

Nerozdelený zisk minulých rokov   160 583 54 635  0   215 218 

Neuhradená strata minulých rokov        0   0      0 

Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

5 154 635 0 5 167 776  -13 141 

Vyplatené dividendy   5 100 000 5 100 000  

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa 
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42. Podmienené záväzky 
 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce 
sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú 
k 31. decembru 2025 daňové priznania spoločnosti za roky 2021 až 2025 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. 
 

Druh podmieneného záväzku 
31.12.2025 

Hodnota celkom Hodnota voči spriazneným 
osobám 

Zo súdnych rozhodnutí -  -  
Z poskytnutých záruk -  -  
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov -  -  
Zo zmluvy o podriadenom záväzku -  -  
Z ručenia -  -  
Iné podmienené záväzky (špecifikujte) -  -  
 
 

43. Budúce práva a povinnosti 
 
Podmienený majetok 

  
Druh podmieneného majetku 31.12.2025 31.12.2024 
Práva zo servisných zmlúv -  -  
Práva z poistných zmlúv -  -  
Práva z koncesionárskych zmlúv -  -  
Práva z licenčných zmlúv -  -  
Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov -  -  
Práva z privatizácie -  -  
Práva zo súdnych sporov -  -  
Iné práva (špecifikujte) -  -  
 
 
 

44. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI 

 

Druh príjmu, výhody 

Hodnota príjmu, výhody súčasných členov 
orgánov 

Hodnota príjmu, výhody bývalých  členov 
orgánov 

štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 
2025 2024 
2024 2023 

Peňažné príjmy 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Nepeňažné príjmy 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Peňažné preddavky 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Nepeňažné preddavky 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Poskytnuté pôžičky 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Poskytnuté záruky a iné zabezpečenia 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Celková suma odpustených a odpísaných pôžičiek 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Celková suma splatených pôžičiek 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Celková suma použitých finančných prostriedkov na súkromné účely 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

Iné 
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  

 
48. UDALOSTI PO SÚVAHOVOM DNI 

Spoločnosť CBG MR s.r.o. poskytla materskej spoločnosti CBG, spol. s r.o. v 08/2025 pôžičku 1 500 tis. EUR. V roku 2025 splatila spoločnosť CBG z pôžičky 1000 
tis. EUR 

 


